

УКАЗ

ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

24.11.2015	No	596-УГ
	г Екатеринбург	

О внесении изменений в Указ Губернатора Свердловской области от 02.06.2008 № 580-УГ «О комиссии по подготовке предложений в Устав Свердловской области при Губернаторе Свердловской области»

В соответствии со статьёй 101 Областного закона от 10 марта 1999 года N 4-O3 «О правовых актах в Свердловской области»

постановляю:

1. Внести в Указ Губернатора Свердловской области от 02.06.2008 № 580-УГ «О комиссии по подготовке предложений в Устав Свердловской области при Губернаторе Свердловской области» («Областная газета», 2008, 07 июня, № 187) с изменениями, внесёнными указами Губернатора Свердловской области от 14.12.2009 № 1103-УГ, от 15.02.2010 № 118-УГ, от 17.05.2010 № 442-УГ, от 05.06.2012 № 388-УГ, от 26.02.2013 № 93-УГ, от 19.12.2013 № 668-УГ и от 11.03.2014 № 141-УГ (далее — Указ Губернатора Свердловской области от 02.06.2008 № 580-УГ), следующее изменение:

пункт 3 изложить в следующей редакции:

- «3. Контроль за исполнением настоящего указа возложить на Руководителя Администрации Губернатора Свердловской области, Члена Правительства Свердловской области С.В. Пересторонина.».
- 2. Внести в состав комиссии по подготовке предложений в Устав Свердловской области при Губернаторе Свердловской области, утверждённый Указом Губернатора Свердловской области от 02.06.2008 № 580-УГ, следующие изменения:
 - 1) пункт 5 изложить в следующей редакции:
- «5. Ромшин Директор Государственно-правового Игорь Александрович департамента Губернатора Свердловской области, секретарь комиссии»;
 - 2) пункт 7 изложить в следующей редакции:
- «7. Бублик ректор федерального государственного Владимир Александрович бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Уральский государственный юридический университет» (по согласованию)»;
 - 3) пункт 8-1 изложить в следующей редакции:
- «8-1. Зубарев руководитель фракции ЛДПР Михаил Валерьевич в Законодательном Собрании Свердловской области (по согласованию)»;

- 4) дополнить пунктом 8-2 следующего содержания:
- «8-2. Ионин руководитель фракции «Справедливая Дмитрий Александрович Россия» в Законодательном Собрании Свердловской области (по согласованию)»;
 - 5) пункт 11-1 признать утратившим силу.
- 3. Настоящий указ опубликовать на «Официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru).



Е.В. Куйвашев